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Nr.361/ 04.03.2026 

 

                                      ANUNȚ 

 

FILARMONICA DE STAT, cu sediul în mun.Târgu Mureş, judeţul Mureş, Piața Victoriei, nr.1, 

organizează selecție de personal pentru ocuparea, cu contract individual de muncă pe durată 

determinată, a unui post contractual de execuție vacant de artist instrumentist                                    

gradul profesional debutant din cadrul Compartimentului Orchestra simfonică - partida 

contrabas. 

Durata timpului de muncă:  8 ore/zi, respectiv 40 ore/săptămână, repartizat inegal. 

Selecția se va desfășura în temeiul Contractului Colectiv de Muncă în vigoare, aplicabil în 

Filarmonica de Stat Târgu Mureș,  precum și ținând cont de prevederile Regulamentului privind 

selecția personalului artistic în vederea ocupării unor posturi pe durată determinată, conform 

O.G.21/2007, în Filarmonica de Stat Târgu Mureș nr.210/11.02.2026, aprobat de către 

managerul instituției. 

Condiţii de desfăşurare a selecției: 

Selecția va cuprinde 2 etape succesive după cum urmează: 

    a) selecţia dosarelor de înscriere și 
   b) proba practică/audiția. 
 

Selecția se va desfăşura la sediul Filarmonicii de Stat, Piața Victoriei, nr.1 din municipiul Târgu  

Mureş, judeţul Mureş, conform calendarului următor: 

 În perioada 06.03.2026-12.03.2026, ora 14,00 - depunerea dosarelor candidaților la sediul 

instituției, respectiv în intervalul 06.03.2026-12.03.2026, ora 12,00 - depunerea dosarelor 

candidaților prin  poşta electronică; 

 Selecția dosarelor candidaților: 13.03.2026; 

 În data de 25.03.2026, începând cu ora 14,00 - proba practică/audiția; 

La selecția organizată pentru ocuparea postului vacant de artist instrumentist gradul 

profesional debutant poate participa orice persoană care îndeplineşte condiţiile generale şi 

specifice prevăzute de Regulamentul mai sus menționat, astfel: 

a) are cetăţenia română sau cetăţenia unui alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat 

parte la Acordul privind Spaţiul Economic European (SEE) sau cetăţenia Confederaţiei 

Elveţiene; 

b) cunoaşte limba română, scris şi vorbit; 

c) are capacitate de muncă în conformitate cu prevederile Legii nr. 53/2003- Codul muncii, 

republicată, cu modificările şi completările ulterioare; 
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d) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza 

adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate; 

e) îndeplineşte condiţiile de studii și după caz, alte condiţii specifice potrivit cerinţelor 

postului pentru care candidează; 

f) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra securităţii naţionale, 

contra autorităţii, contra umanităţii, infracţiuni de corupţie sau de serviciu, infracţiuni de fals 

ori contra înfăptuirii justiţiei, infracţiuni săvârşite cu intenţie care ar face o persoană 

candidată la post incompatibilă cu exercitarea funcţiei contractuale pentru care candidează, 

cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea; 

g) nu execută o pedeapsă complementară prin care i-a fost interzisă exercitarea dreptului de a 

ocupa funcţia, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfăşura activitatea de care s-a 

folosit pentru săvârşirea infracţiunii sau faţă de aceasta nu s-a luat măsura de siguranţă a 

interzicerii ocupării unei funcţii sau a exercitării unei profesii. 

Condiţii specifice de participare la selecție: 

- studii universitare de licenţă absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul de 

licență muzică, specializarea interpretare muzicală- instrumente- contrabas; 

 - vechime în specialitatea studiilor necesare ocupării postului: nu e cazul. 

Pentru înscrierea la selecție, candidaţii vor prezenta un dosar care va conţine următoarele 

documente: 

a) formular de înscriere, conform modelului prevăzut în anexa nr.1 a Regulamentului privind 

selecția personalului artistic în vederea ocupării unor posturi pe durată determinată, conform 

O.G.21/2007, în Filarmonica de Stat Târgu Mureș; 

b) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, 

aflate în termen de valabilitate; 

c) copia certificatului de căsătorie sau a altui document prin care s-a realizat schimbarea de 

nume, după caz; 

d) copiile documentelor care atestă nivelul studiilor şi ale altor acte care atestă efectuarea 

unor specializări, precum şi copiile documentelor care atestă îndeplinirea condiţiilor specifice 

ale postului solicitate de instituţia publică; 

e) copia carnetului de muncă, a adeverinţei eliberate de angajator pentru perioada lucrată, 

care să ateste vechimea în muncă solicitate pentru ocuparea postului; 

f) certificat de cazier judiciar sau, după caz, extrasul de pe cazierul judiciar; 

g) adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de către 

medicul de familie al candidatului sau de către unităţile sanitare abilitate cu cel mult 6 luni 

anterior derulării selecției; 

h) curriculum vitae, model comun european. 
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Modelul orientativ al adeverinţei menţionate la lit. e) este prevăzut în anexa nr.2 a 

Regulamentului privind selecția personalului artistic în vederea ocupării unor posturi pe 

durată determinată, conform O.G.21/2007, în Filarmonica de Stat Târgu Mureș. 

Adeverinţa care atestă starea de sănătate conţine, în clar, numărul, data, numele 

emitentului şi calitatea acestuia, în formatul standard stabilit prin ordin al ministrului 

sănătăţii.  

Copiile de pe actele prevăzute la lit. b) - e) se prezintă însoţite de documentele originale, 

care se certifică cu menţiunea "conform cu originalul" de către secretarul comisiei de audiție. 

Documentul prevăzut la lit. f) poate fi înlocuit cu o declaraţie pe propria răspundere privind 

antecedentele penale. În acest caz, candidatul declarat admis la selecţia dosarelor are 

obligaţia de a completa dosarul de candidat cu originalul documentului prevăzut la lit. f), 

anterior datei de susţinere a probei practice. 

Dosarele cuprinzând documentele solicitate se depun în termen de 5 zile lucrătoare de la 

data afișării anunțului, la Compartimentul Contabilitate- Resurse Umane din cadrul 

Filarmonicii de Stat, Piața Victoriei, nr.1 din municipiul Târgu  Mureş sau pot fi transmise de 

candidaţi prin poşta electronică la adresa de e-mail: resurseum@filarmonicams.ro, conform 

condițiilor de desfășurare a selecției. 

În situaţia în care candidaţii transmit dosarele prin poşta electronică, candidaţii primesc 

codul unic de identificare la o adresă de e-mail comunicată de către aceştia şi au obligaţia de 

a se prezenta la secretarul comisiei de audiție cu documentele prevăzute la lit. b) - e) în 

original, pentru certificarea acestora, până la prima etapă a selecției sub sancţiunea 

neparticipării la proba practică/audiție. 

Transmiterea documentelor prin poşta electronică se realizează în format .pdf cu volum 

maxim de 1 MB, documentele fiind acceptate doar în formă lizibilă. Nerespectarea acestei 

prevederi, precum și a termenului de depunere a dosarului de candidat, după caz, conduce la 

respingerea candidatului. 

Dosarele de înscriere la selecție primesc număr de înregistrare care se comunică și 

candidatului, pentru a putea urmări circuitul acestuia în procedura de desfășurare a etapelor 

selecției  și a rezultatelor obținute în urma fiecărei etape. 

Documentele depuse la dosarul candidatului în original se înapoiază candidaţilor declaraţi 

"respins", la solicitarea scrisă a acestora. 

Bibliografia stabilită pentru organizarea audiției artist instrumentist DEBUTANT: 
 
Solo: o parte de concert cu cadență din următoarele: 
C. D. Dittersdorf: Concert pentru contrabas și orchestră nr. 1, partea I.  
sau  
J. B. Vanhal: Concert pentru contrabas și orchestră, partea I. 
Pasaje de orchestră: 
L. van Beethoven: Simfonia Nr. 5, P. II - măsura 113-123 
L. van Beethoven: Simfonia Nr. 5, P. III - măsura 141-218 
H. Berlioz: Simfonia Fantastică, P. IV-7 măsuri înainte de cifra 57 și a 2-a măsuri după cifra 
58 
H. Berlioz: Simfonia Fantastică, P. V - a 2-a măsură după cifra 70 și a 9-a măsură după cifra 
74 
 

mailto:resurseum@filarmonicams.ro
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A. Dvorak: Simfonia Simfonia Nr 9, ”Din lumea nouă”, P. II- 9 măsuri după cifra 2 și 1 
măsură după cifra 3.  
 
(Notă: instituția nu asigura corepetitor). 
 
Publicitatea se asigură de către Filarmonica de Stat Târgu Mureș prin publicarea  anunţului 

privind organizarea selecției de ocupare a postului vacant la sediul și pe pagina de internet a 

instituției, www.filarmonicams.ro, la secțiunea ”Informații de interes public - Carieră” . 

 

În vederea testării pentru proba practică/audiție a selecției de ocupare a postului vacant de  

artist instrumentist gradul profesional debutant, planul stabilit de comisia de audiție va 

include următoarele criterii de evaluare specifice domeniului de activitate, astfel:  

Criteriul A: corectitudine text = 20 %; criteriul B: intonaţie = 30 %; criteriul C: ritmică =30 %; 

criteriul D: stil muzical, mijloace de expresie, calitate de sunet, frazare= 20 %. 

Pentru proba practică/audiție, punctajul maxim este de 100 puncte, fiind declarați admiși 

candidații care au obținut minimum 70 de puncte. 

Având în vedere specificul probei practice/audiție, prestația candidaților va fi înregistrată 

audio/ video, cu acordul expres al acestora exprimat în scris. Proba practică/audiția se 

notează pe baza criteriilor de evaluare şi a punctajelor maxime stabilite de comisia de 

audiție prin planul probei practice. 

Membrii comisiei de audiție acordă, individual, punctaje pentru fiecare dintre criteriile de 

evaluare stabilite, pe care le notează în borderoul individual de notare. 

Notarea probei practice/audiție se realizează în termen de o zi lucrătoare de la finalizarea 

probei. Punctajele se acordă de către fiecare membru al comisiei de audiție în parte, pentru 

fiecare audiție, şi se notează în borderoul individual de notare. Acordarea punctajului final 

pentru proba practică se face pe baza mediei aritmetice a punctajelor acordate de fiecare 

membru al comisiei de audiție.  

Rezultatele finale se afişează la sediul instituţiei şi pe pagina de internet a acesteia,  în 

termen de o zi lucrătoare de la finalizării probei practice/audiție sau de la data soluționării 

contestațiilor probei practice/audiției, după caz, prin specificarea menţiunii "admis" sau 

"respins". 

Coordonate de contact: Compartiment Contabilitate- Resurse Umane, tel. tel.0265262548,      

e-mail: resurseum@filarmonicams.ro. 

    

 

MANAGER 

  György Levente 

 

 

 

 

 

 
Data afișării anunțului:  05.03.2026 

Intocmit: Carmen Hărșan –referent de specialitate 

http://www.filarmonicams.ro/
mailto:resurseum@filarmonicams.ro

